

Kanton Sarajevo
Skupština Kantona Sarajevo
Admela Hodžić Klub SDA

Kanton Sarajevo
Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo

ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

Podnosim inicijativu Ministarstvu zdravstva Kantona Sarajevo da se iznađu sredstva i obezbijede uslovi za sklapanje Ugovora sa privatnim pedijatrijskim klinikama u Kantona Sarajevo o pružanju usluga zdravstvene zaštite djeci Kantona Sarajevo u slučajevima kada roditelji dovedu bolesnu djecu u domove zdravlja, a tamo u radno vrijeme nema specijaliste pedijatra.

OBRAZLOŽENJE

Nakon mnogobrojnih poruka očajnih roditelja općina Ilijaš, Vogošća, Hadžići i Trnovo koji nemaju kome odvesti bolesno dijete na pregled kada spec. pedijatri ne rade u radno vrijeme u domovima zdravlja u KS, pokrećem ovu inicijativu kako bi sva djeca Kantona Sarajevo imala jednaka prava u svim općinama.

Pravo na zdravstvenu zaštitu je jedno od osnovnih ljudskih prava ali zbog dugogodišnjeg nemara, loše strategije i nesposobnosti dugoročnih i kratkoročnih planiranja, naša djeca su svakim danom sve više ugrožena.

Dok u pojedinim općinama spec. pedijatri rade u dvije smjene u drugim radi jedan pedijatar koji kada ode na godišnji odmor ili bolovanje ili ne dođe na vrijeme na posao ili ode na pola radnog vremena, obično nema zamjenu.

Smatram da je neophodno sklopiti ugovore sa privatnim pedijatrijskim klinikama za usluge zdravstvene zaštite naše djece gdje bi u danima i smjenama kada specijalista pedijatar ne radi, stajalo obavještenje na koju privatnu kliniku možete odvesti dijete na pregled. Za takve preglede Ministarstvo zdravstva odnosno ZZO treba da plaća usluge direktno privatnim klinikama po izvršenim uslugama, a nikako refundira plaćene usluge jer većina roditelja nema 50 KM za pregled kod ljekara na privatnoj klinici. Svjedoci smo da građani više vremena i novca potroše dok ostvare pravo na refundaciju nego za iznos same usluge zbog kompikovanih procedura.

Zamislite majku koja nosi bolesno dijete od vrata do vrata domova zdravlja u strahu da li će na vrijeme stići u neki drugi dom zdravlja, kada njihov pedijatar ne radi i koliko će i tamo čekati da dođe na red.

Molim nadležene da što prije razmotre ovu inicijativu i pristupe realizaciji iste za dobrobit naše djece.

Admela Hodžić
Zastupnica SDA u Skupštini Kantona Sarajevo
Sarajevo, 14.05.2019. god. Osma radna sjednica